



До Кмета на Община Шумен

Копие: До Председател на Общински съвет – гр. Шумен

До Всички Общински съветници

## ПИТАНЕ

От групата на Общински съветници от ГЕРБ- гр.Шумен

Относно: Възможности за КОЦ- Шумен по НПВУ и въпрос по повод ГФО 2020-2023 г.

Уважаеми проф. Х. Христов,

Уважаема г-жо А. Аспарухова,

Уважаеми Общински съветници,

1. Въпрос относно възможностите, които дава националният план за възстановяване и устойчивост (НПВУ). Става дума за разпределение общо на 124 млн. лв. за апаратура за онкологични заведения:

КОЦ - Шумен не е включен като бенефициент, т.е. **няма да получи** никакви средства по тази програма за закупуване на медицинска техника за онкологична помощ. Става дума за линейни ускорители, циклотрон и диагностична апаратура, които са нужни за дейността на КОЦ - Шумен

**Каква е причината КОЦ - Шумен да не е одобрен като бенефициент?**

Кандидатствал ли е КОЦ - Шумен по тази програма, ако е кандидатствал, нека да видим **входящите документи**, с които КОЦ - Шумен е кандидатствал и **за какво точно е кандидатствал**, както и мотивите, поради които не е одобрен. Ако мотивите са несъществени, отказът може да се обжалва или да се отнесе като въпрос в парламента с ангажимент от народните представители от Шумен.

Обяснението, което се появи в някои социални мрежи, че били отпуснати средства само за крайно нуждаещите се лечебни заведения, а КОЦ – Шумен едва ли не няма нужда, всъщност **НЯМА КАК ДА Е ВЯРНО**, защото не може водещи университетски лечебни заведения (УСБАЛО "Проф. Иван Черноземски", УМБАЛ „Георги Странски", УМБАЛ „Света Марина", УМБАЛ „Свети Иван Рилски", УМБАЛ „Царица Йоанна - ИСУЛ"), които са одобрени като бенефициенти да се определят като крайно нуждаещи се.



Същото важи и за КОЦ-Враца, КОЦ-Русе, СБАЛОЗ „Д-р М. А. Марков - Варна“, КОЦ-Стара Загора.

Повече информация ще откриете за НПВУ на <https://clinica.bg/30051-mz-kupuva-onkoaparatura-za-14-bolnici>

## **2. Въпрос, относно ключов управленски персонал в КОЦ – Шумен**

Във всеки годишен финансов отчет (ГФО), публикуван на сайта на КОЦ – Шумен, за последните четири години в края на консолидирания ГФО, винаги присъства т. 10 - **ВЪНАГРАЖДЕНИЯ НА КЛЮЧОВ УПРАВЛЕНСКИ ПЕРСОНАЛ**. Тя обикновено гласи:

През отчетния период в дружеството „майка“, т.е. КОЦ – Шумен са начислени и изплатени възнаграждения на ключов управленски персонал в размер на ... лв., като общата сума за тези четири години е малко над 580 000 лв.

В отчета за 2023 г. се появява и друг текст, касаещ дъщерното дружество МЦ Онкология, чийто управител е д-р Диян Михайлов, назначен от д-р Свилен Арнаудов и гласи: „В дъщерното дружество са начислени и изплатени възнаграждения на ключов управленски персонал в размер на 13 636,35 лева“.

**Въпросът е кой точно е „КЛЮЧОВ УПРАВЛЕНСКИ ПЕРСОНАЛ“, т.е. на кого и поради каква причина или мотиви биват начислявани и изплащани тези суми?**

**Албена Неделчева**

**Борис Иванов**

**Димитър Александров**

**Светлозар Начев**

**Рени Цанкова**

**Махмуд Аламо**

**Ивайло Илиев**

**Татяна Кипрова**

**Галин Антонов**